0 BAl 2 : PAO HAM HAM SO HOP

\. Ly thuyét bai giang :

. Memorize :

o~

[y

=)

Cau 66: Tinh dao ham cua cac ham so sau :

¥ :(Ef - ?n-_r)d ¥ :(Ex = -q"_?+tanx)2

a) b)

_ 7
c) Y =c0s” x




\. Loi gidi :

Cau 67: Tinh dao ham ctua cac ham sé6 sau :

1
-}J

a)Y =sin® x+tan® x b) (x* +3x+2)

o) Y =4 +3x7 +2

\. Loi gidi :

Cau 68: Tinh dao ham ctua cac ham sé sau :

’xl +1
a) ¥ =~Jl+21anx b)y B X

c) Y =sin3x

\. Loi gidi :




Cau 69: Tinh dao ham cua cac ham so sau :

¥ :c{}s[S—E- 3x

a) b)Y =tan(sin x) c) Y =2 "%

\. Loi giai :

Cau 70: Tinh dao ham cta cdc ham s6 sau :

- X
P = = ;= 2x ¥ = l+cos” —
2) v =log, (r Ex) b) ) ln(l +é ) . 1‘ co 3

\. Loi gidi :




Cau 72:

Cau 73:

Cau 74:

Cau 75:

. .2 1) y=(2-—
a)_}—( X +x l) b) [ *

Tinh dao ham cua cidc ham so sau :

y =—sin 3x : .

g = + B
a) b) SIN3x+sIn” x
Tinh dao ham cta cac ham sé sau :

Q)Y —3 - b) v =log, (x: +x +l)

Tinh dao ham cua cédc ham so sau :

a) ¥ =1I1:f3x + 3_} b)' 93"’ -1

Tinh dao ham cta cac ham sé sau :

.-'-I.r
I+ —

y =sin’

a)” =x".cos3x+2xsin 3x b)

s —ufP ¥
c) N2xP - 5x+2

¥ =-fcos3x -

c) sin2x

c) ¥ =log.(2x+1)+3

c) ¥ =tan(cot x)

<) f(x) :.,flnl[lnx}



fix)=4sin’| 2x- I‘ ) <8 )

Cau 76: Cho ham s " 3 Chimg minh /=8 ¥xeR Ty x a8 £ (%) =8,
jt(_‘r) :]_l] * +I _ ..-( ) ..-( ) ..-( ) ..-(,} )

Cau 77: Cho ham s6 x+4 Tipp £ =/ 0+ B)+f10)+...+ £12019)

Cau 78: Tinh dao ham ctua cdc ham so sau :

_I'l I

y =

b)f (T+J?) ) ¥ :m

Cau 79: Tinh dao ham cua cdc ham so sau :

1,
¥ :[ —x" - x+2
3
a) L <

. 1.,
a)J' =St s p) ¥ =cos(2sin x) c) ¥ =cos’(3x)- sin(3x)

Cau 80: Tinh dao ham cua céc ham so sau :

T2y e 2 , — 2 _ 3
)y =¢ b)‘l log, (x*- x) 0 y=In(x*- 2x+3)

Cau 81: Tinh dao ham cua cac ham sé sau :
a)’ =(2x+3)3"" b)Y =xIn’ x c) ¥ =€ .sin2x

Cau 82: Tinh dao ham cua cac ham sé sau :

' T .
3 - Z‘ +oos2x +1

¥ =3tan _‘r+£‘— Ecntl Tox ¥ :J3+silf
a) 1 4 | 4 ! b)

Cau 83: Chohamss /() =2"" Giai phuong trinh Sx)=3In2

Cau 84: Choham s /(*) ¢4 dao ham tai moi diém thudc tap xac dinh, ham s6 £(*) duoc
<4c dinh bai €0 =LA ()] +2x/(x) g /(0 =F(0) =1 1y £70)

X

Cau 85: Cho him <6 fG=hn) — | T/ O+ £ G+ £ ()% .+ £(2021)

Gis THU  THUAT

f(‘f) _ 3T+I
Cau 86: Cho ham s6 Vx"+4  Tinh gi4 tri bidu thtc / (O).
3
A. -3, B. -2, c. 2. D. 3.

A s N 2 N A = 1 i .
Cau 87: Tinh dao ham cta ham sg » =3 =" COSX

ALY =2cosx +5in X B. Y =c0s 2x +5in X



Cau 88:

Cau 89:

Cau 90:

Cau 91:

Cau 92:

Cau 93:

Cau 94:

Cau 95:

Cau 96:

c. v =2cosx +sinx

Pao ham cua ham so

D.

v =2cosx- sinx

y=4sin2x+Tcos3x+9 1a

A. 8cos2x-21sin3x+9

C. 4cos2x- Tsin3x

Pao ham cua ham so
A, Y =-sin2x

Pao ham ctua ham so

y=cos2x+1 5

" =2sin2x
B. V =2sinlx

‘=cos(2x +1)
v =cos(2x I)la.

AV =2sin(2x+1) B. Y '=-2sin(2x +1)
Pao ham cta ham sé () =sin’x la:
A f'(x) =2sinx
C £'(x) =- sin(2x)
Hams6 ¥ =2 ¢6 dao ham la
A 277%In2
c. (- x)27
Ham s6 ¥ =2 ¢6 dao ham la
A. (LT 1}31' X B- (.T: - -1_)-3_-;!__...4
cf(x)=log, (¥ -2x) .
Ham so6 S () g-(l ) c6 dao ham
£1(x) =02
A. x' - 2x
(2x- 2)In2
frix)=—r0-——
C. x -2
Hamsé Y =3 ¢6 dao ham la
A (2x- 3).37%
C (.‘l.': - 3.1').3’":"""""

Pao ham ctua ham so

. v =log, (1 +I+I)lé

B.

D.

8cos2x- 21sin3x

4cos2x+7sin3x
¥ =-2sin2x+1
=-sin(2x+1)

f'(x)=2cosx

£'(x) =sin (31‘)‘

(2x-1).2°"

.lnE'

(2x- 127"

(2x-1).37"*In3 .
: |
()=
J (x*- 2x)In2
2
(x )_'—
a (1 - "*a:)ln"*
3% I3
(2x- 3)3° 1n3

D.

D.

y =-2sin2x

y' =sin(2x +1)

3" 1n3



: (2x+1)In3 o= 2x+1
pl=—" " b —
A, X+ a+] B. (.1 + +I)1|13

|

V=
. (.‘I.': +x +|)1n 3

2x+1

=
l

c. x+x+l p.

Cau 97: Tinh dao ham ctia ham sé * =
Qx+1)e (2x+1)e" ™ (2x+1)e™ (2 +x)e
A B C D
() =log (< +1) | '
Cau 98: Cho ham so /() & (1 ) tinh ! M
. | . | . 1
‘(1) — ()= 1) == 1) =
4 (1)‘1. B. / 2ln2 C. / 2, D. / In2
,y=Ilnll+¢&™
Cau 99: Tim dao ham cua ham sé ! (1+e )
. =2 ) )
..L! :—( . )] J1' _ e-‘l‘ 1- _ 1 J" _ 2(_?_-.1.
PV S c.” &+l D. e+l
, oy =log (x* +1
Cau 100:Tinh dao ham cua ham so6 ! & (1 )
. | . x
V =—— /4 ) e . 2xIn9 ., 2In3
‘ 2 < 2 Yy = Yy o=
A [.1 +I)1n'§l' B. (.1 +I)1|13. C.’ . D.~ X+l
Cau 101:Tinh dao ham ham sé =e'.sin 2x
A, ¢ (sin2x- cos2x) B. €".cos2x_
*(gin Ty 7y “(sin ?v + 2 cos 2 v
c. ¢ (sin2x +c|:rsu.1). D. © (sin 2x +H|:crs.,.1).
, f(x) =log. |x* - 2x|. .
Cau 102:Dao ham cua ham so fx) =log, |1 1|1a
12.-‘\." 2 i ]. (21_ 2}]112 -’2.1.' 2
A (x*- 2x)In2 B. (x*- 2x)In2 C. -2x D. |Jt' - 21‘|]n2
Cau 103:Dao ham cua ham so f(x) =y/In(Inx) la:
. 1 y 1
fix)= fx)=—F——=
A x In .r,jln (In x) . B. 2/In(Inx)
y 1 1
A

x)=
2x Inx Jln (In x)

Cau 104:Dao ham cta ham so

72 :lnx,fjln (Inx)



1- 3x 1+ 3x 2y - x-1

R n - > 1-3x B m
A (1 +|)J.‘I." +1 . B. (1 +|)J.‘I." +1 ' D. (1 +|)-u".'r' +1 '

C. x° +1
F(x)=Ax" +3

s :_,f'(l)+4_f"(l).

Cau 105:Cho ham s6 . Tinh gié tri cua biéu thic

A. S =4, B. S=2, c. S=6, D. S =8,
Cau 106:Cho ham s¢ » =V2¥ +3x- 4 Pao ham ' clia ham s6 1a
i 4x4s i 2x45
A, e +sx- 4 B.  232x +5x-4
: 2x+5 : 4x+5
V ——-,e Py =

c. N2 +5x-4 D, N2 +5x-4
. 1- x
Flx)=f1-4x+ (x)

Cau 107:Cho x- 3 Tinh
3 » 2 2
A JI-dx -3 g VI-ar (-3)
. | 2

+

1
c. 2 fl- 41‘+] D. Ji-4x o (k- 3):.

c oy =(2x-1Nx +x .
Cau 108:Dao ham cla ham sé (- DV 42 la
, C Ax+l Ox” +2x- 1

8x” +4x- | o 8x” +4x +]
p' = . " = A V

B — = S —
A. Iafx +x B. 2l +x C. 3-\}'_1" + D. 2T +x

y=(- +3.T+'?)q .
la

Cau 109:Pao ham cua ham so

y' =7C2x+3)(- 2 +3x47) p =702 +3x+7)

A. B.
3 =(-2x+3)(- 2 +3x+7) 3 =7(-2x+3)- 22 +3x+7)
C. . D. .
. . , . ¥ :(.T'-‘ - 2.1':): .
Cau 110:Pao ham cua ham s6 bang:
A, 0x7-20x" - 1ox° g, 0x"-20x" +4x° ¢, 67 +16x7 p. 0x" - 20x" +16x"

Flx)=v2- 3" b

Cau 111:DPao ham cta ham so ang bi€u thtc nao sau day?
- 3x - 6x° 3x

1
A, V2- 3x? . B. 242 - 3x° ) C. 242 - 3x? ) D. \J2-3x? )
F(x) =-5¢" +14x- 9 . f'(x)<0 3

Tap hop céac gia tri cia ¥ dé
-

-] 5l v
: = i . 1;,—1.
B. S) c.!55 Dp. |

Cau 112:Cho ham s6

_;+oc.

A. D




Céau 113:Cho ham so f)=A. . Tim tap nghiém S cla phuong trinh f@=zf&) cé
bao nhiéu gia tri nguyén?
Al B. 2. c. 0. D. 3.
_ax+bh b
Cau 114:Cho * - 2x+3 "-"* - 2x+3  Khi d6 gid tri 40 1a:
A. -4, B. -1 c. 0, D. |

Cau 115:Pao ham ctia ham s6 » =C0SVx +1 1y

. x : : . X - 2
¥ =- —===sin Ji' +1 y = sinx” +1

A. X+ : B. X+l

' X , - ' X . -
h% = sinyx’ +1 p = e sinafx’ +1
C. 2437 +1 ) D. 2 +1

Cau 116:Biét ham s6 ¥ =5sm2x- 4cossxy c6 dao ham l1a Yy =asindx+hcos2x . Gid tri clia
a- b pang
A. -30, B. 10, c. -1, D. -9,

Ve N 2 N ~ P= Iy
Cau 117:Tinh dao ham clia ham sg » ~VOs=X

sin2x . =sin2x . sin2x ., -s5n2x
y = y = p o=

l'r —_— —_—
A. 2Jcos2x ) B. Joos2x ] C. cos2x D. 2Jcos2x )

¥ =sin - -h
Cau 118:Dao ham cta ham so \ < "a:

A. -4cosdx B. 4cos4x C. 4sindx D. -4sindx

—zin® 2x- -
Cau 119:Tinh dao ham cua ham so f () =sin*2x- cos 3x .

Ny — e . Y — ety A : '
A “(x) =2sin4dx- 3sin3x ' B. / (x) =2sin 4x + 3sin 3x .
C. £ '(x)=sin4x +3sin 3.1-. D. f£'(x) =2sin 2x + 3sin 3x
. X
f(x)=In 20!8+1n‘ _ e (Ve i
Cau 120:Cho ham s6 1 gy S =W 1@+ £1G) 4w £10017).

4035 5 2017 5 _2016
A, 2018 B. 2018 c. 2017 D. S =2017

LAM HET SUC, CHOI HET MINH

Chd chau chdu danh cd mua dé ca hat nhay mua, trong khi nha kién da lam viéc cham chi
dé du trr thirc an chuan bi cho mlua dong tdi. Chau chau khong tai nao hi€u ndi, tai sao
kién ta phai lam viéc quan quat nhu vay. Va khi mua déng ap dén, chau chau chat vat
chéng choi vai cai déi va cai lanh khac nghiét, con nha kién ung dung séng qua mua dbng
véi day ap thic an va ché ngd am &p. L4c nay, chdu chdu méi hiéu tai sao nha kién phai
lam viéc cham chi su6t mua heé nhu vay.

_Bai hoc: Can cé thoi gian cho c6ng viéc va nghi ngai, vui choi. Bling cho rang, viéc nao



do6 khong quan trong 6 thoi di€ém nay cé nghia la ban cé thé hoan lai hoac khong lam né
nlra. Vui choi cling can thiét, nhung hday dam bao céng viéc cta ban da dugc hoan thanh.
H&y luén chuan bi cho nhirng rdi ro cé thé xay dén.

Tai liéu duoc chia sé bdi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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